



## CONVOCATORIA

### Junta Municipal del Distrito de Vicálvaro

Fecha de la sesión: jueves 10 de octubre de 2024.

Hora de la sesión: 17:30 horas.

Lugar: Salón de actos del Centro Cultural El Madroño.

El Concejal Presidente del Distrito, por Decreto del día 7 de octubre de 2024 ha dispuesto convocar a la Junta Municipal del Distrito para celebrar sesión ordinaria en la fecha, hora y lugar indicados, con el orden del día que a continuación se relaciona.

#### 1. APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR.

Punto 1. Aprobar, en su caso, el acta de la sesión ordinaria anterior celebrada el día 12 de septiembre de 2024.

Punto 2. Dar cuenta de los siguientes Decretos de la Alcaldía Presidencia:

- Decreto del Alcalde del 4 de septiembre de 2024 por el que se cesa como vocal vecina/portavoz a Ana Correa Román del Grupo Municipal Más Madrid en la Junta Municipal del Distrito de Vicálvaro.
- Decreto del Alcalde de 4 de octubre de 2024 por el que se cesa a Pedro Ruíz García como vocal vecino del Grupo Municipal del Partido Popular en la Junta Municipal del Distrito de Vicálvaro.
- Decreto del Alcalde del 4 octubre de 2024 por el que se nombra Sonia Ortega González como vocal vecina del Grupo Municipal del Partido Popular en la Junta Municipal del Distrito de Vicálvaro.

Punto 3. Toma de posesión como vocal vecina del Grupo Municipal Popular de Sonia Ortega González, nombrada por decreto del Alcalde el 4 de octubre de 2024.

#### 2. PARTE RESOLUTIVA.

##### Proposiciones de los Grupos Políticos.

Punto 4. Proposición n.º 2024/1315395, presentada por el Grupo Municipal Socialista de Madrid: "Instar al organismo competente a la instalación de una estación de medición de la calidad del aire en el Distrito de Vicálvaro, en el lugar que

#### Información de Firmantes del Documento





se considere más adecuado para la evaluación del estado del aire en nuestro Distrito”.

- Punto 5. Proposición n.º 2024/1324315, presentada por el Grupo Municipal Más Madrid: “Proponemos que la Junta de Distrito o el órgano competente, procedan a la reparación de los alcorques de la calle Omega entre los números 50 a 56, así como los existentes en las esquinas de la avda. de la Aurora Boreal en el cruce con la calle Minerva en los números pares”.
- Punto 6. Proposición n.º 2024/1324340, presentada por el Grupo Municipal Más Madrid: “Instamos a la Junta Municipal de Distrito o a la autoridad competente a que se lleve a cabo la reparación o sustitución de las vallas y muros dañados del Polideportivo Margot Moles”.
- Punto 7. Proposición n.º 2024/1332463, presentada por el Grupo Municipal Vox: “Se propone que la Junta Municipal de Distrito solicite al organismo responsable un estudio de las aceras y el suelo en el antiguo barrio de San Juan, en la zona marcada en el mapa adjunto, para identificar las causas de los socavones y tomar las medidas necesarias para prevenir su aparición”.
- Punto 8. Proposición n.º 2024/1332479, presentada por el Grupo Municipal Vox: “Solicitamos al área / órgano competente que se tomen medidas para reparar o reemplazar la bandera situada en la rotonda de la Avda. de la Democracia con Bulevar de José Prat y Avenida de las Comunidades, que está en estado de deterioro, ya que presenta un desgarrado considerable, garantizando así la seguridad de los usuarios de la vía”.
- Punto 9. Proposición n.º :2024/1332482, presentada por el Grupo Municipal Vox: “Solicitamos al órgano o área correspondiente que se estudien y propongan medidas efectivas para mejorar la fluidez del tráfico y reducir los tiempos de espera. Queremos manifestar nuestra preocupación por las constantes retenciones de tráfico que se producen en todas las salidas del distrito de Vicálvaro, especialmente durante las horas punta. Salida hacia la Radial y M40, Moratalaz, O'Donnell, Coslada, calle de Rivas, crta. Valencia, etc.”.

#### 4. PARTE DE INFORMACIÓN, IMPULSO Y CONTROL.

##### Preguntas.

- Punto 10. Pregunta n.º 2024/1315396, presentada por el Grupo Municipal Socialista de Madrid: “¿Se están cubriendo adecuadamente las jubilaciones en los Centros Deportivos Municipales de Vicálvaro?”.
- Punto 11. Pregunta n.º 2024/1315397, presentada por el Grupo Municipal Socialista de Madrid: “¿Por qué motivos se ha mantenido cerrada al tráfico durante varios meses la Calle Lago Titicaca?”.
- Punto 12. Pregunta n.º 2024/1315406, presentada por el Grupo Municipal Socialista de Madrid: “¿Cuándo se celebrará y qué características tendrá la Cabalgata de Reyes de estas próximas Navidades?”.

##### Información de Firmantes del Documento





- Punto 13. Pregunta n.º 2024/1315411, presentada por el Grupo Municipal Socialista de Madrid: “¿Considera que se ha informado y asesorado de forma adecuada a los vecinos afectados en Vicálvaro por el caos tributario?”.
- Punto 14. Pregunta n.º 2024/1315412, presentada por el Grupo Municipal Socialista de Madrid: “¿Qué se está haciendo para atender y erradicar la profunda y persistente desigualdad territorial que existe en el distrito de Vicálvaro?”.
- Punto 15. Pregunta n.º 2024/1324252, presentada por el Grupo Municipal Más Madrid: “Con motivo del 25 de noviembre, Día Internacional contra la Violencia de Género, ¿qué actos de homenaje y actividades de concienciación y prevención van a llevar a cabo la Junta Municipal de Distrito y su Concejal Presidente?”.
- Punto 16. Pregunta n.º 2024/1324295, presentada por el Grupo Municipal Más Madrid: “¿Cómo valora el señor concejal que, pese a que se hayan triplicado las viviendas familiares en Vicálvaro entre 2001 y 2021, nuestro distrito sea el séptimo de la ciudad donde se tiene que hacer un mayor esfuerzo de renta (el 53% de la renta familiar) para comprar una?”.
- Punto 17. Pregunta n.º 2024/1324358, presentada por el Grupo Municipal Más Madrid: “¿Puede detallar el Sr. Concejal Presidente las gestiones realizadas por la Junta de Distrito o el órgano competente para llevar a cabo la proposición n.º 2024/0447205 aprobada por unanimidad en el pleno de abril de 2024?”.
- Punto 18. Pregunta n.º 2024/1330560, presentada por el Grupo Municipal Popular: “¿Qué valoración hace el Concejal-Presidente de la puesta en marcha del Aparcamiento del Paseo de los Artilleros?”.
- Punto 19. Pregunta n.º 2024/1332470, presentada por el Grupo Municipal Vox: “¿Nos puede indicar el Concejal presidente qué actos y actividades se han programado desde la Junta Municipal de Vicálvaro para conmemorar el 12 de octubre, día de la Hispanidad, y la difusión que se ha dado de los mismos?”.
- Punto 20. Pregunta n.º 2024/1332474, presentada por el Grupo Municipal Vox: “Dentro del programa cultural de Navidad ¿la Junta Municipal de Vicálvaro tiene previsto repetir el cine navideño que tan buena acogida ha tenido los últimos años?”.

#### Información del Concejal Presidente y de la Coordinadora del Distrito.

- Punto 21. Dar cuenta de los Decretos adoptados por el Concejal Presidente y las Resoluciones de la Coordinadora del Distrito en el ejercicio de sus respectivas competencias, desde la última sesión ordinaria de la Junta Municipal de Distrito.

*Firmado electrónicamente*

LA SECRETARIA DEL DISTRITO DE VICÁLVARO  
M<sup>a</sup> de las Candelas Cobos Pérez

#### Información de Firmantes del Documento

